
Α.Ε.Π.Π. Απολυτήριες Εξετάσεις Γ΄ Ημερησίων Λυκείων 2005 

Λύσεις των θεμάτων 

 

Επιμέλεια Γεώργιος Δ. Παλτεζανάκης 

Σελίδα 1 από 4 

 
  

ΘΔΜΑ 1
ο

   

Α. 1. ΢σ. Βιβλίο ζελ 25,26 

1. Δίζοδορ  

2. Έξοδορ   

3. Καθοπιζηικόηηηα   

4. Πεπαηόηηηα   

5. Αποηελεζμαηικόηηηα   

2.  Γεν ικανοποιείηαι ηο κπιηήπιο ηηρ πεπαηόηηηαρ, διόηι ηο i παίπνει ηην ηιμή 2 και δεν 
μεηαβάλλεηαι άλλο. 

Β.  

1.  ΢    2.  Λ  3.  ΢  4.  ΢  5. Λ  

Γ.   

Παπακάηυ δίνονηαι 2 λύζειρ για κάθε πεπίπηυζη, μία με ηον μεηπηηή να ξεκινά από 2 και 
μία από 0 

    1.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   ΑΘΡΟΙ΢ΜΑ 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 
  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: s,i 
ΑΡΥΗ 
  s <-- 0 
  i <-- 2 
  Ο΢Ο i<=100 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 
    s <-- s+i 
    i <-- i+2 
  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
  ΓΡΑΦΔ s 
ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   ΑΘΡΟΙ΢ΜΑ 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 
  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: s,i 
ΑΡΥΗ 
  s <-- 0 
  i <-- 0 
  Ο΢Ο i<100 ΔΠΑΝΑΛΑΒΔ 
    i <-- i+2 
    s <-- s+i 
  ΣΔΛΟ΢_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
  ΓΡΑΦΔ s 
ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
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2.   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΑΘΡΟΙ΢ΜΑ 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 
  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: s,i 
ΑΡΥΗ 
  s <-- 0 
  i <-- 2 
  ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
    s <-- s+i 
    i <-- i+2 
  ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ i>100 
  ΓΡΑΦΔ s 
ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ    ΑΘΡΟΙ΢ΜΑ 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 
  ΑΚΔΡΑΙΔ΢: s,i 
ΑΡΥΗ 
  s <-- 0 
  i <-- 0 
  ΑΡΥΗ_ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ΢ 
    i <-- i+2 
    s <-- s+i 
  ΜΔΥΡΙ΢_ΟΣΟΤ i>=100 
  ΓΡΑΦΔ s 
ΣΔΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

∆. Να γπάτεηε ηιρ παπακάηυ μαθημαηικέρ εκθπάζειρ ζε ΓΛΩ΢΢Α:  

 1.    (5*X-3*Y)/A-B^2 
   
2.  Σ_Ρ(X^2-Y^2) 
 

Δ.  
1<->γ 
2<->α 
3<->β 
4<->δ 

  

  

ΘΔΜΑ 2ο  

 

Δκηςπώζειρ:        2    1   1 
3 3   6 
4 5   9 
5 7   6 
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ΘΔΜΑ 3ο  

Αλγόπιθμορ Πίνακερ 
Γεδομένα // Α[Ν], Β[Ν-1] // 
Flag←Αληθήρ 
i←1 
Όζο ( ι<=Ν-1) ΚΑΙ (flag=Αληθήρ) επανάλαβε 
  Αν Β[ι]<>(Α[ι]+Α[ι+1])/2 ηόηε 
   Flag=Φεςδήρ 
  Αλλιώρ 
   i←i+1 
  Σέλορ_αν 
Σέλορ_επανάλητηρ 
Αν flag=Αληθήρ ηόηε 
  Δμθάνιζε ‘ Ο πίνακαρ Β είναι ο ηπέσυν μέζορ ηος Α’ 
Αλλιώρ 
  Δμθάνιζε ‘Ο πίνακαρ Β δεν είναι ο ηπέσυν μέζορ ηος Α’ 
Σέλορ_αν 
Σέλορ Πίνακερ 

 

ΘΔΜΑ 4ο  

Ππόγπαμμα Γιαγυνιζμόρ 
Μεηαβληηέρ 
Ακέπαιερ: i,j,Πλήθορ[50], ΜΙΝ, ΒΑΘ[100], Μεηπηηήρ 
Υαπακηήπερ: ΑΠ[100,50], X 
Απσή 
! Γιάβαζμα ηφν ζηοιτείφν ηοσ πίνακα ΑΠ με έλεγτο δεδομένφν 
Για i από 1 μέσπι 100 
 Για j από 1 μέσπι 50 
  Απσή επανάλητηρ 
   Γπάτε ‘Γώζε ηην απάνηηζη ηος ‘,i,’ςποτηθίος’  
   Γπάτε ‘΢ηην ‘,j,’Δπώηηζη (Ν-Ο-Ξ)’ 
   Γιάβαζε Υ 
  Μέσπιρ_όηος (Υ=’΢’) Η (Υ=’Λ’) Η (Υ=’Ξ’) 
   ΑΠ[i,j]X 

Σέλορ_επανάλητηρ 
Σέλορ_επανάλητηρ 
! Καηαμέηρηζη ζφζηών απανηήζεφν για κάθε ερώηηζη (ζηήλη ηοσ ΑΠ ) και  
! αποθήκεσζη  ζε πίνακα 50 θέζεφν 
Για j από 1 μέσπι 50 
            Πλήθορ[j]0 
 Για i από 1 μέσπι 100 
  Αν ΑΠ[i,j]=’΢’ ηόηε 
   Πλήθορ[j]Πλήθορ[j]+1 
  Σέλορ_αν 

Σέλορ_επανάλητηρ 
Σέλορ_επανάλητηρ 
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! Δύρεζη ελατίζηοσ ζηοιτείοσ ηοσ πίνακα Πλήθος 50 θέζεφν 
ΜΙΝ←Πλήθορ[1] 
Για i από 2 μέσπι 50 
 Αν Πλήθορ[ι]<ΜΙΝ ηόηε 
  ΜΙΝ←Πλήθορ[i] 
 Σέλορ_αν 
Σέλορ_επανάλητηρ 
 
 
! Δύρεζη ηφν ερφηήζεφν ποσ οι ζφζηές απανηήζεις είναι ίζες με ηην ελάτιζηη  
! ηιμή ΜΙΝ 
Γπάτε ‘ Δπυηήζειρ με ηο μεγαλύηεπο βαθμό δςζκολίαρ’ 
Για j από 1 μέσπι 50 
 Αν Πλήθορ[j]=MIN ηόηε 
  Γπάτε ‘ Γύζκολη επώηηζη η ‘, j 
 Σέλορ_αν 
Σέλορ_επανάλητηρ 
! Δύρεζη ηης βαθμολογίας κάθε σπουηθίοσ και καηατώρηζη ζηον πίνακα ΒΑΘ 
Για i από 1 μέσπι 100 
 ΒΑΘ[i]=0 
 Για J από 1 μέσπι 50 
  Αν ΑΠ[i,,j]=’΢’ ηόηε 
   ΒΑΘ[i]← ΒΑΘ[i]+2 
  Αλλιώρ_αν ΑΠ[i,,j]=’Λ’  ηόηε 
   ΒΑΘ[i]← ΒΑΘ[i]-1 
  Σέλορ_αν 
 Σέλορ_επανάλητηρ 
Σέλορ_επανάλητηρ 
! Καηαμέηρηζη ηφν σπουηθίφν ποσ έλαβαν βαθμολογία πάνφ από 50 
Μεηπηηήρ←0 
Για I από 1 μέσπι 100 
 Αν ΒΑΘ[i]>50 ηόηε 
  Μεηπηηήρ←Μεηπηηήρ+1 
 Σέλορ_αν 
Σέλορ_επανάλητηρ 
Γπάτε ‘Τποτήθιοι πος έλαβαν βαθμό μεγαλύηεπο ηος 50 ‘, Μεηπηηήρ 
Σέλορ_ππογπάμμαηορ 
 

   

    

 


